

NOMBRES CONOCIDOS

Por Samuel Ros

Por muchos lores y libras esterlinas con que se disfracen los disparos, no puede disimularse la intención ni la conducción de los tiros soviéticos. Lo mismo que aquí sonaron y se vencieron.

En América deben recordar los nombres tantas veces citados en nuestros partes de guerra: «Ratas», «Chatos», «Martín Bombers». Aparatos que bombardearon ciudades españolas y hoy vuelven a aparecer en los partes de guerra cien veces multiplicados.

Ya que España los conoció en su carne y en su tierra, que la América española sólo los conoce por el nombre... Para eso también levantó España su pecho hasta la herida y ofreció su cielo a la primera batalla.

LA BATALLA DEL ATLANTICO

Gran victoria de los submarinos alemanes

19 buques ingleses, con 116.000 toneladas, HUNDIDOS

Berlín, 29.—Cuartel General del Führer. El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas da cuenta de una gran victoria, obtenida por los submarinos alemanes en la batalla del Atlántico.

Durante varias jornadas los sumergibles atacaron a un convoy británico y han hundido un total de 19 buques, con un desplazamiento de 116.000 toneladas. Una corbeta y un destructor, que formaban parte de la escolta, también fueron hundidos.—Efe.

INFORMACION NACIONAL

Campamentos del Frente de Juventudes

Ocho camaradas residentes en Alemania llegan al de «Santa María», instalado en El Escorial

San Lorenzo de El Escorial, 29.—Siete camaradas, hijos de españoles residentes en Alemania, han llegado esta tarde a El Escorial para residir en el Campamento Nacional de «Santa María».

Con ellos llegaron el jefe provincial del Movimiento de San Sebastián y dos camaradas de la Falange del Exterior.

En la estación eran esperados por el jefe de Milicias del Campamento, el delegado local del Frente de Juventudes y una falange de flechas y cades del Campamento. En éste fueron acogidos con grandes muestras de alegría por los camaradas que han de vivir con ellos.

Tres de estos camaradas han nacido en Madrid, Barcelona y Toledo y todos hablan el español.—Cifra.

Bilbao, 29.—Doscientos flechas de Bilbao y Logroño han salido, en la segunda expedición, para el Campamento de la playa de Borlis.—Cifra.

Eterna memoria de los CAIDOS, y subordinación perenne y disciplinada al CAUDILLO, son los votos que renueva la juventud merced a los Campamentos de Verano del Frente de Juventudes.

Las grandes cifras de prisioneros soviéticos serán dadas a conocer en un próximo comunicado oficial

También se publicará un resumen del botín capturado en la gigantesca batalla de Smolensko



LA INFANTERIA ALEMANA AVANZA BAJO LA PROTECCION DE LOS TANQUES

MOSCU SUPRE OTRO EFICAZ BOMBARDEO

Berlín, 29.—El Cuartel General del Führer, comunica:

«Las tropas rumanas han llegado a la región exterior del Dniéster. La Besarabia ha quedado libre de enemigos. En Ucrania prosiguen las operaciones sin interrupción. Los grupos adversarios aislados en el curso de los avances desde la línea Stalin hacia Moscú, son metódicamente destruidos. Un contingente de fuerzas soviéticas situadas al Este de Smolensko quedará aniquilado en breve.

Dentro de pocos días se publicarán las grandes cifras de prisioneros y el botín resultante de esta inmensa batalla de destrucción. Al Oeste del lago Peipus las tropas enemigas cercadas por las unidades alemanas en la zona de Estonia, quedarán en breve destruidas. Numerosas escuadrillas de bombardeo atacaron durante la pasada noche eficazmente las fábricas y demás objetivos militares de Moscú.

En la lucha contra Inglaterra, fué hundido al Norte de las islas Setland, un mercante de 1.000 toneladas. A lo largo de la costa SE de Inglaterra un mercante de gran tonelaje fué alcanzado por las bombas. También se llevaron a cabo bombardeos contra las instalaciones portuarias de la costa SE. Un petrolero fué atacado por uno de nuestros aviones.

Sobre el territorio del Reich no se registraron incursiones de la Aviación enemiga durante el día ni durante la noche».—Efe.

Roma, 29.—El comunicado número 420 del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas, dice así: «Nuestras lanchas torpederas, que apoyando a las unidades navales de asalto, penetraron en la noche del 26 en el puerto de La Valetta (Malta), sostuvieron a su regreso un violento encuentro con las unidades rápidas y la Aviación enemiga. También intervino eficazmente la Aviación italiana. En las operaciones que se llevaron a cabo fué hundido un contratorpedero inglés que había sido torpedeado por una lancha rápida italiana. Dos de nuestras unidades no regresaron a su base.

En África septentrional, en el curso de una acción ofensiva de los Ejércitos del Eje, en el frente de Sollum, efectuado en la tarde del día 27, un contingente alemán infligió pérdidas a los elementos avanzados enemigos, obligándoles a replegarse. En el sector de Tobruk se ha registrado viva actividad artillera.

En África oriental, región de Gondar, acción de los elementos avanzados.

En la tarde de ayer la Aviación Inglesa atacó en vuelo rasante algunas localidades de Sicilia, ocasionando daños de poca importancia. Hay que lamentar algunos heridos. Nuestros cazas intervinieron rápidamente derribando, envuelto en llamas, a 20 kilómetros de Augusta, a un avión inglés que cayó al mar.

Un sumergible italiano, al mando del teniente de navío Giacomi, que opera en el Atlántico, ha hundido un petrolero inglés de 7.000 toneladas, completamente cargado».—Efe.

Londres, 29.—Los Ministerios del Aire y Seguridad Interior comunican: «Algunos aviones enemigos volaron sobre la costa inglesa durante la pasada noche, lanzando bombas sobre tres unidades de la costa oriental inglesa. Hay que lamentar algunos heridos. Las destrucciones fueron de poca importancia».—Efe.

Van a ser suprimidos los servicios a la carta

En su lugar se crean dos únicas minutas

Esta disposición regirá a partir del 15 de agosto próximo

Madrid, 29.—La Comisaría General de Abastecimientos publica hoy una circular, por la que, a partir del 15 de agosto próximo, se suprimirán los servicios a la carta en todos los hoteles, restaurantes, etc.

Se crean dos únicas minutas a escoger: Minuta corriente, precio máximo, 20 pesetas; minuta especial, precio máximo, 40 pesetas.

Primera clase, minuta corriente, 15 pesetas; segunda y tercera clase, 10 pesetas. Tabernas, hasta 10 pesetas.

Minuta especial, precio máximo, 40 pesetas primera clase; segunda y tercera, 20 pesetas.

En ningún caso podrán servirse, aparte de los entremeses, más de dos platos y un postre en el almuerzo y dos platos y un postre en la comida, si bien dentro de cada categoría se

(Pasa a la página 4.ª)

Los camaradas Guitarte y Fernández Cuevas HABLAN DESDE BERLIN

Sin novedad en el Campamento de la División Azul

Madrid, 29.—Por Radio Berlín han hablado esta tarde, a las seis, el delegado nacional del S. E. U., camarada Guitarte, y Fernández Cuevas, voluntarios de la División Azul.

Comunicaron a las familias de los combatientes que no hay novedad en el campamento.—Cifra.

España sobre todo, fuerte y alegre, cantan nuestros flechas en los Campamentos del Frente de Juventudes

Formar niños plenamente españoles es la misión encomendada a nuestros Campamentos.

Enseñarles el camino de nuestros Destinos Imperiales, la suma de mártires y héroes que han regado el suelo con su sangre generosa, para una vez conocido, sentir la alegría y el orgullo de saber ser españoles.

Pero como nuestro patriotismo ha de ser no sólo histórico sino también geográfico, ya que España, además de un alma, es un cuerpo material en el que el alma se asienta, hay que llevarles al conocimiento de la parcela geográfica, cuna de donde han salido los forjadores de nuestra unidad de destino: **España**, por cuya defensa los hombres luchan, sufren y mueren con la sonrisa en los labios.

Del conocimiento exacto de nuestra nación, nace su amor, que debe exteriorizarse en obras y no en palabras.

Más y mejor sirve a la Patria quien calladamente se entrega con amor a su quehacer cotidiano, poniendo en su mente y en su corazón la idea y el sentimiento de que, al hacerlo, ofrece al suelo en que ha nacido lo más puro de su espiritualidad, que quien se paga de exterioridades formalistas y extortoras que en ocasiones no son más que pobre hojarasca con que encubrir el delito de no trabajar.

Sirviendo a la Patria es como se la ama, sirviéndola en todo, incluso con la vida, aunque el sacrificio de ésta no sea siempre el más importante, porque, como dijo José Antonio: «La vida individual puede terminar prematuramente, pero la Patria sigue».

Rodeando es del ambiente sencillo, sano, alegre y grave de nuestros Campamentos, satisfacemos las necesidades de nuestra juventud, haciéndoles mover siempre con la emoción patriótica de hacer de España y de las cosas es-

pañolas la gran ilusión de cada día, llegando con ello al cumplimiento de la consigna: «**Cuando estudies o trabajes piensa que un día España necesitará de tí.**»

En ese ambiente de disciplina y sacrificio que anima la vida de los Campamentos, llegan nuestros muchachos todavía más allá; llegan hasta la esencia más sublimizada del patriotismo, al lograr tener fuerza de voluntad y amor suficiente para saber desprenderse de las propias satisfacciones y con ellas, puestas al servicio de la colectividad nacional, cumplir los destinos elevados de España.

De este modo se les hace sentir el entusiasmo y admiración ante las gestas brillantes de los españoles, tales como las portentosas, incomprensibles y extrahumanas de nuestros exploradores, colonizadores y misioneros: Sebastián Elcano, Vasco Nuño de Balboa, Cabeza de Vaca, Cortés, Pizarro, San Francisco Javier, etc., cuyos hechos nos tienen parigual en ninguna historia del mundo, motivo más que suficiente para poder decir que **«el ser español es una de las pocas cosas serias que se puede ser en la vida.»**

Conocimiento que hace a nuestros flechas sentirse pequeños héroes y orgullosos de ser descendientes de aquellos hombres féreos, que supieron ver el mundo misterioso e incógnito muy por debajo de sus fuerzas.

En las enseñanzas de las cosas de la Patria llegan nuestras consignas hasta aquellas naciones donde existen hombres que hablan nuestro idioma, y rezan y sienten igual que nosotros. Del seno, de la sangre de la civilización de España nacieron los países americanos. El pasado y el porvenir nos une a ellos fraternalmente, y en justicia no consideramos como extranjeros a los hispano-americanos.

Llegado al conocimiento de sus bellezas y a los secretos de la nación, se les coloca en la mente la idea fija e incansable de que España exige el esfuerzo, el trabajo y el valor de sus hijos, para ocu-

par el puesto que merece entre las naciones.

Pero en la formación cultural de nuestros camaradas, intervienen también otros factores importantísimos, entre los cuales destaca de una manera decisiva la **Biblioteca.**

Claro es que al hablar de la Biblioteca nos referimos a la nuestra, que es la que conduce a la creación de un tipo de hombre consecuente con la afirmación nacional, que anteriormente hemos expuesto. Su objeto será, por tanto, elevar el espíritu de nuestros afiliados, mediante un conocimiento más fidedigno y detallado de lo que significamos en la Historia Universal, completando los conocimientos que a través de las clases se les da, del valor, de la ciencia española, del arte español, de la literatura clásica española, de lo que España representa como grupo étnico, como medio geográfico, como actividad cultural, como fuerza civilizadora en el mundo, creadora de Imperios, celosa defensora de la Religión, como unidad libre en el concierto de las naciones.

En este sentido, nuestra Biblioteca es un medio de formación e instrucción del verdadero español. En ellas se verá rodeado de nuestra producción clásica, de nuestra literatura más española y españolizante, de las biografías de españoles ilustres, de las narraciones de nuestras proezas, de nuestros descubrimientos geográficos y científicos, de la vida de nuestros santos, místicos y ascetas, de las gloriosas empresas de nuestros mártires y misioneros.



A los enfermos del estómago e intestinos

les interesa conocer que el medicamento preferido por los médicos de todo el mundo, con éxito creciente desde hace medio siglo, es el

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Del inefable encanto de nuestra literatura castellana y juglaresca y el alegre y pegadizo ritmo de nuestros incomparables Romanceros.

Restauraremos, por medio de nuestras Bibliotecas, en la imaginación de la juventud falangista, los héroes festivos o dramáticos creados por Garcilaso, Fray Luis de León, Gabriel y Galán, los Quintero, etc.; desenterramos también nuestro riquísimo folklore y el inédito tesoro que representa la tradición española inmejorable cantera para llevar a cabo una renovación literaria del cuento infantil.

Consideramos, pues, a la Biblioteca del Campamento no como un depósito o almacén de libros, sino que éstos estén en absoluto al servicio de los acampados; en que sus fines no sean la conservación sino la circulación, que en frase de «Lasso de la Vega», «no sean estanques sino fuentes»; en que, como ha dicho muy acertadamente este ilustre bibliófilo, «proporcionen un libro para cada lector y un lector para cada libro», sustituyendo el libro que ordinariamente se pide por el que se debió pedir, procurando en todo caso que libro y lector se reúnan.

Nuestra Biblioteca ha infiltrado ya en el flecha el deseo de saber y las primeras nociones acerca de la Religión, del mundo, y de la vida. La obra de la Biblioteca es preventiva; promueve el amor a lo que es grande y buena, antes que los bajos instintos tengan la

oportunidad de envenenar el espíritu.

Se ha dicho que la vida del hombre depende del uso que haya hecho de las horas de ocio.

La Biblioteca es un poderoso agente de las actividades individuales, constituyendo un poderoso empleo para los momentos que deja libre el trabajo cotidiano.

Resumimos, pues, la labor de nuestra Biblioteca, encomendada a enseñar el trabajo intelectual y la técnica de la investigación científica. Que el niño aprenda a documentarse por sí sólo, que adquiera el hábito de ponerse en contacto y relación con escritores, pensadores y más especialmente la seguridad plena de que en ella puede encontrar la solución precisa a todos sus problemas.

El futuro no pertenecerá jamás a los hombres que se limitan a aprender de memoria lo que otros pueblos escriben o descubren sino a los que sepan crear y construir por sí mismos. El día en que en España se disponga del suficiente número de Bibliotecas, y se adiestre a la juventud en el trabajo intelectual, desembocará nuestra Historia en su más esplendoroso Siglo de Oro, y las páginas de la Ciencia, como las tierras del Continente americano se habrán poblado para siempre de gloriosos nombres españoles.

¡Arriba España!

CARTELERA DE LA EMPRESA SAN VICENTE

TEATRO PRINCIPAL
TAQUILLA 1765

HOY
Butaca 1,60

Exito de la superjoya «Universal»
MARES DE JAVA
por Charles Bickford

Mañana: Butaca de patio 1,60
Estreno del Noticiero Luce

Grandioso éxito de la producción «Universal»
RECETA DE AMOR
con Wendy Barrie y Kent Taylor

El viernes — Anny Ondra con Hans Soenker
en el soberbio éxito «Hispania Tobis»
EL IRRESISTIBLE
Butaca de patio 1,60

Los tres hermanos Marx con Allan Jones
y Maureen O'Sullivan en
UN DIA EN LAS CARRERAS
El sábado — Producción Metro en español

RECIBIDORES

de MIMBRE y Médula: mesa
sofá, dos butacas y cuatro
sillas, de 350 ptas. a 900
ptas. Pago a PLAZOS

SANTA CLARA, 28
(frente al Banco de España)

Antonio BEDATE
MEDICO-DENTISTA
De 10 a 2 y de 4 a 8

RAMON ALVAREZ, I.º
Plaza Mayor ZAMORA 76

SE VENDE un solar frente al garage
Becedas. Para tratar, en la carnicería de Pantoja. 322

GANGA. — Se vende coche Amilcar,
7 H. P., 4 puertas, 4 plazas. — Informes: Carretera de la Hiniesta, 16,
duplicado. 377

ADOLFO SEIRUL-LO

Ayudante del Profesor de la
Facultad de Medicina de
Madrid don Leonardo de la Peña

Enfermedades de riñón y
de la orina. — Cirugía.
11 mañana y 4 tarde

Avenida Tres Cruces, 18, segundo

Eutiquio Gómez Muñelles

Médico
Titular de 1.ª categoría por
oposición

Continúa atendiendo enfermos en
Toro, San Julián, 9
Horas de 11 a 1 y de 7 a 9
Rayos X y Electroterapia

La Previsora Hispalense

Compañía Nacional de Seguros Generales

Seguros de Vida, Incendios, Robo, Motín y Tumulto Popular. Individual, Responsabilidad Civil, Accidentes del Trabajo Colectivos y Agrícolas, Transportes Terrestres y Marítimos, Robo, Hurto y Extravío de Ganados

NOTA.—Se solicitan productores bien remunerados

Subdirector: **ANGEL MARTIN HERRERA**

OFICINAS: CALLE DE RAMON ALVAREZ, NUM. 3
TELEFONO 1731 ZAMORA 147

INDUSTRIA NUEVA

GRAN FABRICA DE MOSAIQUETE
con personal competente para la colocación del mismo,
Bañeras tipo RISTER y MAJESTIC. — AZULEJOS de todas clases.

Tubería de cemento en varios diámetros.
YESOS Y CEMENTOS. — CRISTALES PLANOS

DESPECHO Y OFICINAS EN EL
GRAN BAZAR de

SALVADOR GARCIA VILAPLANA
Santa Clara, 2 ZAMORA 3

Banco Español de Crédito

Capital. 100 millones de pesetas
Reservas: 72

400 Sucursales establecidas en España y Marruecos

Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Compra y venta de Valores Españoles y Extranjeros.
Cuentas Corrientes. — Cartillas de Ahorro.
Depósito y Custodia de Valores.
Descuento y Negociación de Letras, etc.

SUCURSAL DE ZAMORA: Plaza de Sagasta, núm. 24 (esq. a San Gil)

Actividad del señor gobernador

El camarada Labadie Otermín visita el Campamento del Frente de Juventudes

En la mañana de ayer el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de la provincia, camarada Francisco Labadie Otermín, se trasladó a la Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., permaneciendo en ella hasta el medio día, despachando visitas y asuntos pendientes con los delegados de Servicio.

Por la tarde, en su despacho del Gobierno Civil, recibió diversas visitas y despachó con los jefes de Negociado.

A las seis de la tarde, después de presidir la Junta celebrada por el Patronato para el Fomento de Archivos, Bibliotecas y Museos, se trasladó a Puebla de Sanabria con objeto de visitar el Campamento de Verano, que el Frente de Juventudes tiene instalado en las proximidades del Lgao.

Visitas

Ayer fué visitado el excelentísimo señor gobernador civil por las perso-

El problema de la carestía de la vida

Se reúnen tres de las ponencias encargadas de su estudio

Madrid, 29.—Por primera vez se reunieron ayer tarde, en sesión, las tres ponencias fundamentales creadas por la Comisión Interministerial que estudia el reajuste de salarios y el problema de la carestía de la vida.

La reunión fué presidida por el jefe nacional de Ordenación Económica de la Delegación Nacional de Sindicatos, camarada Matons.

En días sucesivos se reunirán las ponencias para estudiar los importantes asuntos económicos que le competen, que quedan clasificados en la siguiente forma:

Primero: Campo; segundo: Piel, Textil y Confección, y tercero: Pesca.—Cifra.

nas siguientes: Un capitán del Regimiento Mixto, don Manuel Rodríguez Juan, don José Conde, señores alcaldes de Villardondiego, Villavendimio, Abezames, Navianos de Valverde, Monfarracinos, Quiruelas de Vidriales, Quintanilla de Urz, Carbajales de Alba, Roelos y Villalazán; una comisión de zapateros, de Zamora; señor secretario de Moral de Sayago, señor alcalde y Junta de Fomento Pecuario de Guarrate, don Andrés Mateos, de Zamora; Siervas de María, de Zamora; don José Carbajo, de Cubillos; comisión de churreros, de Zamora, y señor fiscal municipal de Pereruela.

Nuevos desembarcos de TROPAS JAPONESAS

Ocho aeródromos al servicio de la Aviación nipona

Shanghai, 29.—Oficialmente informan de Hanoy que esta mañana ha comenzado el desembarco de las tropas japonesas al norte de la bahía de Camranh.

Ocho aeródromos, comprendido el de Saigón, se han puesto a disposición de la Aviación japonesa. En Saigón se han realizado los preparativos para recibir a las tropas niponas. También la Marina podrá disponer, sin restricciones, de las instalaciones portuarias de Saigón.—Efe.

(Veine de la página 1.ª)

puede ofrecer al cliente la posibilidad de elegir entre platos diversos como huevos o pescado.

No obstante, se autoriza una minuta reducida compuesta de pescados de lujo, independiente de los platos incluidos en la minuta indicada.

Se entienden por pescados de lujo el salmón, la langosta, los langostinos, etc., siempre que su precio exceda de 15 pesetas kilo.

También se limita el número de los entremeses y tapas a los siguientes: aceitunas, almendras, anchoas en lata, avellanas, mariscos frescos, sardinas y atún en lata.—Cifra.

La política de guerra DE ROOSEVELT

(Crónicas de Transocean)

El adversario de Roosevelt en la lucha electoral, Vendell Willkie, es hoy su más entusiasta propagandista y le ayuda a llevar al pueblo norteamericano a la guerra; A este respecto, dijo ayer en uno de sus discursos de propaganda, en Los Angeles, que todas las grandes determinaciones de la Historia americana han sido tomadas por el presidente y no por el Congreso.

Ha dicho, además, que el Gobierno debería ejercer una enérgica presión sobre la opinión pública para conseguir sea aceptado el programa americano de armamentos.

Las gentes se habrán sorprendido, seguramente, de esta propaganda de una dictadura presidencial en un país que pretende ser gobernado democráticamente y que está dispuesto a entrar en la guerra para conservar las democracias. Las palabras de Willkie no tienen otro objeto que establecer una especie de régimen totalitario para Roosevelt. Mientras tanto, Roosevelt dice odia al régimen autoritario y muestra que está dispuesto a intentar destruirlo, incluso por las armas.

Roosevelt se ha entusiasmado con la manía de grandezas y no quisiera ver a otros Estados fuertes al lado del suyo.

El pueblo americano, no obstante, no se muestra dispuesto a apoyar esta política criminal del presidente, y esto lo prueba el mismo Willkie al referirse a la fuerte presión que será preciso ejercer sobre la opinión pública. Otra demostración es la reciente estadística del Instituto Gallup, según la cual el setenta y tres por ciento de los americanos son contrarios a la entrada de Norteamérica en la guerra.

Pero a Roosevelt no le importa este escrutinio ni tampoco el Parlamento, que, según Willkie, debe amoldarse en estos momentos históricos a la voluntad del presidente. No se sabe a que subterfugos y falsedades recurrirá Washington. Si algún día el pueblo norteamericano se harta de estos manejos, se sabrá quiénes son los responsables de la extensión de la guerra.

Con objeto de que los camaradas de la División Azul y sus familias estén en todo momento debidamente asistidos, esta Jefatura Provincial del Movimiento ha procedido a establecer una oficina destinada a este fin, dependiente de la Delegación Provincial de la Sección Femenina.

Esta oficina dedicará atención preferente a que las familias perciban todos los emolumentos a que tuvieran derecho con regularidad apetecible, como asimismo el despacho de tramitación rápida de la documentación que para cualquier efecto fueren necesarias.

Por lo tanto, las familias de los voluntarios de esta provincia incorporados en la División Azul, que deseen alguna clase de información, orientación o ayuda, se presentarán en la Oficina de Información de la Delegación Provincial de la Sección Femenina o bien se dirigirán a la misma por correspondencia. Zamora, 29 de julio de 1941.—EL JEFE PROVINCIAL.

Federación Asturiana DE FUTBOL

Información oficial Temporada 1941-1942

Reglas del juego

La Federation Internationale de Football Association ha circulado las decisiones adoptadas por la Comisión de las reglas del juego y del arbitraje en ocasión de su reunión anual, celebrada en Colonia el día 5 de abril último.

Interpretación de la regla XII: Dicha Comisión, como interpretación de la regla XII y ante la duda que pudiera presentarse en cuanto a la sanción que ha de imponerse al jugador que carga lealmente a un adversario, cuando el balón no está a distancia de juego de los jugadores interesados, y éstos no tratan, en definitiva, de jugarlo, dispone:

«En este caso, la sanción debe ser un saque libre indirecto que se ajustará desde el sitio en que fué cometida la falta, tanto si es fuera como dentro del área de penalty».

De esta interpretación resulta que el «penalty» no puede concederse más que por una de las nueve faltas siguientes, cometidas intencionada-

1. Echar una zancadilla.
2. Dar un puntapié al adversario.
3. Golpear a un adversario.
4. Saltar sobre un adversario.
5. Tocar el balón con la mano.
6. Sujetar a un adversario.
7. Empujar a un adversario.
8. Cargar a un adversario violentamente o peligrosamente.
9. Cargar por detrás a un adversario.

De la obstrucción: La Comisión puntualiza que la obstrucción, propiamente dicha, no es sancionable dentro de los términos de las reglas del juego.

Prohibición al guardameta de llevar el balón guardameta, conforme al apartado de la regla XII, incurre en falta si más de cuatro pasos teniendo el balón sin hacerlo botar en el suelo.

La Comisión aclara que si después de dar aquellos cuatro pasos el guardameta toca el suelo con el balón, hacerlo botar y, por tanto, sin que comete una infracción de la regla que debe ser sancionada con un saque libre indirecto.

Gijón, julio de 1941.

La sana rebeldía de nuestros queños camaradas y su ardiente afán de justicia entre los hombres, es clamor y consuelo en los Campamentos de Verano del Frente de Juventudes.

TAREAS DEL S. E. M.

EL CURSILLO DE NACIONALSINDICALISMO

«La defensa del ser nacional. - 1930-1933. - Primera etapa de la lucha». -- Primera conferencia del director de «La Gaceta Regional», camarada JUAN APARICIO

Asistimos —comenzó diciendo el camarada Aparicio— con el alma abierta, a la cuarta eclosión de la España nacional; de la España de la Falange. Y precisamente en esta coyuntura fundacional, podréis comprender mejor que en ningún otro momento, las efemérides de hace diez años. Como en octubre del 34, como en julio del 36, la Falange ha habido Banderines de Enganche, no sólo para los más audaces y generosos, sino también para los que tienen una comprensión profunda y política de los problemas de España.

Hace diez años, se planteó por primera vez un problema radical, y entonces, con energía, se afirmó: España no es un país decadente, sino simplemente un país vencido y vendido por las armas; nuestros tres siglos de decadencia no han sido más que tres siglos de derrota militar, en los cuales no volvió a cruzar los escenarios de guerra de Europa y del mundo el soldado español, aquel soldado poeta que grabó su consigna con fuerza de medalla y ritmo de canción militar: «Cuando más lejos más fe». El Ejército español, que hasta el siglo XVI ganó las batallas de Cristo, de Europa y del Universo, se encuentra de pronto frente a rivales que, de manera torcida, están dispuestos a derrotarle. La Guerra de los Treinta Años, fué la última coyuntura que se le presentó a España para seguir unitaria; no fué posible lograrlo por culpa de Inglaterra y Francia.

Se inicia entonces la derrota de España y el predominio del período francés. En 1636 los soldados españoles llegaban a París; lo mismo que han hecho ahora los alemanes, hizo entonces nuestro Ejército. Pero Francia tenía a Richelieu, la mayor capacidad política francesa y el más irreconciliable enemigo de España que no podía soportar nuestro triunfo y para evitarlo decide meter en nuestros propio suelo la guerra

civil, enviando sus más hábiles agentes a Barcelona y Lisboa. Y en 1640 se produce la rebelión de Cataluña y de Portugal. En 1645 se da la batalla de Rocroy, donde nuestra Infantería es por primera vez vencida. De 1655 a 1658 las derrotas tienen un broche que también perdimos en Las Dunas; allí se une a los franceses, para luchar contra nosotros, el primer Cuerpo expedicionario inglés; tan desastrosas son las consecuencias, que en 1659 se firma la Paz de los Pirineos, por la que España deja de ser nación.

Todos los españoles deben saberse de memoria estos hechos y pensar que no fueron motivados por decadencia, sino por vencimiento y por derrota.

Así entramos en el siglo XVIII, sometidos a Francia, que por la Paz de Utrech nos desata de Europa y nos quita el contacto con los dominios de Alemania y con el mito de Roma.

Al par que esto, fué forjándose en los intelectuales un sentimiento derrotista, que en el siglo XX llega a convertirse en traición. El pesimismo senequista de Quevedo ha venido a convertirse en los «Amigos de la Unión Soviética».

España queda escindida en la minoría rectora por dos agentes. Uno de ellos, el pesimismo y la fatalidad de los intelectuales, da el liberalismo en el siglo XIX, que fué completamente infecundo, hasta el extremo de que todos los Gobiernos constituyen una serie interminable de fracasos. Después de la Guerra de Independencia contra Napoleón, no se supo conseguir ninguna ventaja y, así, fracasaron las guerras carlistas y fracasó la Restauración y la Dictadura, por liberal, y fracasó la República, por todos los vicios.

Contra todo este despreciable estado de cosas, surge entonces una generación que dice: Queremos la Revolución Nacional. Revolución Nacional que queda condensada en un grito del primer número de «La Conquista del Estado». Dice: «Con-

tra los liberales, somos actuales; contra los intelectuales, somos imperiales. ¡Arriba los valores hispanos! ¡Arriba España!

Pasa entonces el conferenciante a hablar de Ramiro de Maestre y de Onésimo Redondo y comienza indicando a maestros de Zamora y a la provincia entera, que pueden estar orgullosos de su Magisterio, porque de la unión de esos valores eternos, que son la Educación y la Tierra, surgió la personalidad ingente de Ramiro.

Vale la pena —dice a continuación— hacer una excursión a Torrefrades, porque así como las cuevas de Altamira son la Capilla Sixtina del arte rupestre prehistórico, Torrefrades es la Capilla donde un maestro excelente, el abuelo de Ramiro, adoctrinó a los muchachos sayagueses durante más de cuarenta años en predicación fervorosa de amor a la Patria y su independencia bajo los pesados muros del palacio Viriato.

Allí nació y creció este producto del Duero que fué Ramiro y que tan impresionante semejanza guarda con ese otro producto del Duero que fué Onésimo Redondo. Los dos representantes genuinos del genio de esta nueva estrella del mundo, tienen un sentimiento de continuidad con las generaciones ecuménicas e imperiales. Los dos van a morir en el mismo año de gloria y los dos asesinados por los últimos terrores del liberalismo.

La semejanza de sus orígenes y de su significación histórica, pone en cada uno un valor que les permite atravesar y comprender íntimamente.

Los dos salen jóvenes del pueblo. Ramiro va colocado en Correos en Madrid. Onésimo va a la provinciana Delegación de Hacienda de Salamanca.

(Continuará)